

## **Isabelle Louise Bastian**



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Féminin

Note: Conservatrice en archives cinématographiques

ISNI: ISNI 0000 0004 6414 0475 (Informations sur l'ISNI)

### Isabelle Louise Bastian: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres mixtes (2)**

Methode Rainer Werner Fassbinder (2021)



"Maximilian Schell" (2019)



avec Isabelle Louise Bastian comme Éditeur scientifique

#### **Euvres textuelles (1)**

"Bruch der Weltenlinie" (2016)



de Norbert Grob et autre(s)

avec Isabelle Louise Bastian comme Éditeur scientifique



Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

## Thèmes en relation avec Isabelle Louise Bastian (2 ressources dans data.bnf.fr)

Art (1)			
Modernisme (art)	<b>(3</b> ♡		
Audiovisuel (1)			
Cinéma 1960-1990	<b>⊕</b> ♡		
Personnes ou collectivités en data.bnf.fr)	relation avec "Isa	abelle Louise Bastian" (5 ressource	es dans
Personnes ou collectivités liées en tar	nt que auteur du texte	(4)	
Norbert Grob	<b>3</b> ?	Bernd Kiefer	<b>3</b> ?
Susanne Kleine	69	Hans-Peter Reichmann	<b>3</b> 9

**3**9

Hans-Peter Reichmann

# Voir aussi (3 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)	
Notice correspondante dans Catalogue général	
Sur le Web (2)	
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans VIAF